



ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000, пл. "Стефан Стамболов" №1 тел: (032) 656 712, факс: (032) 632 781

СТАНОВИЩЕ НА ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Относно: Проект №BG051PO001-3.1.07-0009 на Пловдивския университет „Паисий Хилендарски“ чрез Факултет по математика и информатика

Община Пловдив е силно заинтересована висшите учебни заведения на нейна територия да подготвят кадри с европейско образование за трудовия пазар в сферата на ИКТ. НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ е една от приоритетните области в Общинския план за развитие на община Пловдив за 2014–2020, както и перспективите за превръщането им в основа на съвременна икономика на знанието. Част от целите му са свързани с развитие на местната икономика при активно взаимодействие с науката и съвременните технологии, стимулиране на икономическата активност и повишаване на равнището на заетостта.

Проект №BG051PO001-3.1.07-0009 на Пловдивския университет „Паисий Хилендарски“ чрез Факултет по математика и информатика „Повишаване на качеството на обучение по информатика и ИКТ във ФМИ при ПУ чрез създаване и прилагане на устойчив модел за актуализация на учебните планове и програми, съобразно стратегията на ЕС за растеж „Европа 2020“ и изискванията на трудовия пазар“ способства за изпълнението на гореспоменатите цели както и на редица мерки от общинския план, а именно:

- Повишаване на образователното равнище на населението и увеличаване на относителния дял на лицата с висше и средно образование.
- Развитие на образованието и научноизследователска дейност, ориентирана към нуждите на местната икономика.
- Координация и комуникация между общинската администрация, образователните институции и бизнеса за планиране на образователните програми и обучение в работна среда, която ще способства за повишаване качеството на образованието и разширяване възможностите за професионална реализация.
- Насърчаване на електронното управление в община Пловдив с цел въвеждане на електронна платформа за управление на общинското развитие и качествени

електронни услуги, подобряващи цялостното административно обслужване и улесняващи бизнес инициативите.

Важна задача на общинската администрация е формиране на партньорства с образователните институции и бизнеса. Изменящите се потребности на работодателите изискват способност за адаптация на съдържанията на учебните програми. Пълноценната професионална реализация на учащите, налага и разпространяването на стажантските програми по метода „обучение с работа“.

Учебните планове и програми изработени по проект BG051PO001-3.1.07-0009 са изцяло съобразени с изискванията на работодателите. Предимство спрямо досегашната академична дейност е включването на практики и стажове в реална бизнес среда. Общинската администрация на гр. Пловдив ще съдейства на проекта като разработи програма за подпомагане на практическото обучение на студентите в реална работна среда.

СТЕФАН СТОЯНОВ

Заместник-кмет „Култура, образование, туризъм, иновации, развитие и европейски политики“

